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CÂMARA MUNICIPAL DE FORMIGA / MG
Cidade das Areias Brancas
CNPJ. 20.914.305/0001-16



Ata da 92ª (nonagésima segunda) Reunião da 18ª (décima oitava) Legislatura, do 2º (segundo) período, da Câmara Municipal de Formiga, Estado de Minas Gerais – Sessão Ordinária.

Aos vinte e nove dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezoito, às dezenove horas, na sala de reuniões da Câmara Municipal de Formiga, deu-se por iniciada a Sessão Ordinária, sob a presidência do Vereador Evandro Donizetti da Cunha - Piruca. Após a oração de praxe, foi feita a chamada dos Vereadores, sendo registrada a presença dos Edis: Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Joice Alvarenga Borges Carvalho - Joice Alvarenga, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira e Wilse Marques Faria – Wilse Marques. Posteriormente, procedeu-se à leitura da ata da reunião anterior. A seguir, foi feita a chamada dos Vereadores Flávio Santos do Couto – Flávio Couto e Mauro César Alves de Sousa.
Ato contínuo, a ata lida foi aprovada pelos vereadores presentes. Na sequência, por ordem da Presidência da Mesa Diretora, passou-se ao expediente do dia, com a leitura das correspondências recebidas: Mensagens nos 156, 157 e 158/2018 e Ofícios nos 1053, 1057 e 1058/2018 enviados pelo Gabinete do Prefeito; Ofícios nº 079 e 080/2018 enviados pela Diretoria de Compras Públicas; Ofício nº 187/2018 enviado pela Secretaria Municipal de Gestão Ambiental; Ofício nº 802/2018 enviado pela Secretaria Municipal de Saúde; Ofícios nº 1072 e 1073/2018/REGOV/DV/SR Centro-Oeste de Minas enviado pela Caixa Econômica Federal; convite enviado Espeleogrupo Pains-EPA/Conselho Regional de Biologia 4ª Região-CRBio 4 e Ofício nº 3508245/2018-GEDIS-MG enviado pela Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos/Gerência Regional de Coleta e Distribuição da Superintendência Estadual de Operações de Minas Gerais-GEDIS/SE/MG. Posteriormente, deu entrada para estudos e pareceres das Comissões os seguintes projetos: Projeto de Lei Complementar nº 45/2018 – altera a Lei Complementar nº 42/2011 (que dispõe sobre o Plano de Cargos, Carreiras e Vencimentos dos Servidores Públicos da Administração Direta do Poder Executivo do Município de Formiga, estabelece normas diversas, institui nova Tabela de Vencimentos e dá outras Providências), acrescendo ao cargo de Auditor Fiscal, subordinado ao Secretário Municipal de Fazenda, a obrigação de fiscalizar, realizar diligências e vistorias in loco, quando necessárias, notificar estabelecimentos comerciais, industriais etc que não possuem alvará de funcionamento; notificar e realizar as diligências e vistorias in loco necessárias à fiscalização da regularidade dos alvarás emitidos pela Secretaria Municipal de Fazenda, para suprir uma grande demanda do Município; Projeto de Lei Complementar nº 46/2018 – altera o Anexo V da Lei Complementar nº 42/2011 (que dispõe sobre o Plano de Cargos, Carreiras e Vencimentos dos Servidores Públicos da Administração Direta do Poder Executivo do Município de Formiga, estabelece normas diversas, institui nova Tabela de Vencimentos e dá outras Providências), com redação dada pelo artigo 5º da Lei Complementar nº 174/2018, aumentando mais 18 (dezoito) vagas para o cargo de “Operário de Serviços Gerais” e 1 (vaga) para o cargo de Servente de Limpeza no concurso público a ser realizado. Segundo a Mensagem que encaminha o projeto, tal alteração se faz necessária para corrigir o total de vagas dos cargos de provimento efetivo, haja vista que, quando da apuração da sua soma, considerando seus correlatos e o total ocupado, teriam elas ficado a menor, gerando a informação de vagas disponíveis negativas. Não se trata de ampliação de vagas, mas sim adequação que busca tão somente a correção do seu total, bem como a substituição dos 18 (dezoito) contratos administrativos que atendem a Secretaria de Gestão Ambiental, não gerando, portanto, impacto orçamentário, tendo em vista que não haverá novas admissões; e  Projeto de Lei nº 245/2018 – altera a dotação constante no quadro do artigo 1º da Lei nº 5.331/2018 (que autoriza o Município de Formiga a abrir crédito suplementar, no orçamento vigente, no valor de R$ 111.015,73 (cento e onze mil, quinze reais e setenta e três centavos), para finalizar a revitalização do Parque Municipal Dr. Leopoldo Corrêa, conforme justificativa anexa ao projeto, oriunda da Secretaria Municipal de Planejamento, Gestão e Desenvolvimento Econômico). Tal alteração se dá por motivo de erro de digitação, conforme informado na Mensagem de encaminhamento do projeto. A seguir, suscitando “questão de ordem”, o Vereador José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, solicitou a inversão da pauta para que o Projeto de Lei nº 215/2018 fosse apreciação antes do Projeto de Resolução nº 005/2017. Nesse sentido, o Presidente Evandro Donizetti da Cunha – Piruca submeteu à votação pelo plenário a inversão da pauta, sendo aprovada pelos vereadores presentes. Na sequência, o Presidente Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, com a devida aprovação do plenário para inversão da pauta, levou à primeira discussão e votação e à segunda discussão e votação o Projeto de Lei nº 215/2018, que inclui o inciso IX no artigo 2º da Lei nº 5.119/2016 (que dispõe sobre a contratação de pessoal para atender a necessidade temporária de excepcional interesse público, nos termos do inciso IX do artigo 37 da Constituição Federal e dá outras providências), de modo a considerar como necessidade temporária de excepcional interesse público a implantação e implementação de serviços voltados a assistência de saúde, em caso de habilitação de novo serviço de saúde, sendo justificada tal alteração em razão da habilitação e qualificação da Unidade de Pronto Atendimento – UPA. Com a inauguração da estrutura física daquela unidade no ano de 2015, vem sendo, desde então, aproveitado o quadro de pessoal do antigo PAM. Assim, é necessária a adequação da lei municipal para que seja possibilitada a contratação de pessoal até a realização de concurso público, de forma a atender a demanda daquela unidade, sendo o projeto aprovado por unanimidade dos vereadores presentes; Posteriormente foi levado à primeira discussão e votação o Projeto de Resolução nº 005/2017 – que institui, no âmbito da Câmara Municipal de Formiga/MG, a disponibilização de intérprete da LIBRAS e dá outras providências. Após a leitura do Parecer da Comissão Especial composta pelos vereadores Flávio Martins da Silva – Presidente, Joice Alvarenga Borges Carvalho – Relatora e Mauro César Alves de Sousa – Membro. Ato imediato, o Vereador José Geraldo da Cunha - Cabo solicitou ao Presidente e demais vereadores a presença da Intérpretes de Libras, a Sra. Gerlaine Aparecida Martins da Silva Soares durante a discussão do Projeto de Resolução nº 005/2017. Ato contínuo, o Presidente colocou em votação do plenário a solicitação do Vereador José Geraldo da Cunha – Cabo, que foi aprovada pelos vereadores presentes. Em seguida, o Projeto de Resolução nº 005/2017, foi aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Em continuidade à reunião, o Presidente Evandro Donizetti da Cunha – Piruca solicitou ao Secretário Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo que procedesse à leitura em pauta dos Requerimentos, Moções, Pedidos de Providências e Ofícios dos Vereadores Wilse Marques Faria – Wilse Marques e José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha que foram posteriormente aprovados por todos os edis presentes, ressalvada a ausência do Vereador Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira. Em seguida, procedeu-se a Outorga da Comenda Educador Paulo Freire, conforme a Lei Municipal nº 4.517/2011, aos professores e aos colaboradores, que se destacaram na promoção de políticas, programas e projetos cujas contribuições e experiências foram relevantes para a educação de crianças, jovens e adultos no município de Formiga. A homenagem foi conduzida pelo Sr. Ivar Salviano e teve como agraciados: Adriana Rodrigues Silva, homenageada pelo Vereador Evandro Donizeth da Cunha – Piruca; Lucilete Almeida, homenageada pelo Vereador Flávio Martins da Silva – Flávio Martins; Josiane Fátima Pereira Fonseca, homenageada pelo Vereador Flávio Santos do Couto – Flávio Couto; Bruno Alvarenga Ribeiro, homenageado pela Vereadora Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga; Kelly Teixeira dos Santos Oliveira, homenageada pelo Vereador José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha; Roseli Eliana Carrilho Silva, homenageada pelo Vereador Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes; Dênio Dutra Barbosa, homenageado pelo Vereador Mauro César Alves de Sousa – Mauro César; Luciano Costa da Silveira, homenageado pelo Vereador Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping; Maria Aparecida Borges, homenageada pelo Vereador Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira; Léa de Sousa Basílio Neris, homenageada pela Vereadora Wilse Marques Faria – Wilse Marques e Homenagem Especial ao Vereador e Professor José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha. A seguir, o Sr. Ivar Salviano fez a leitura do curriculum do homenageado especial, e logo após, o Vereador e Professor José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha fez um breve relato de sua trajetória de vida, acadêmica e profissional. Nada mais havendo a tratar, o Presidente Evandro Donizetti da Cunha – Piruca encerrou a reunião com a oração final, convidando a todos para a próxima Reunião Ordinária a ser realizada no dia cinco de novembro do ano corrente, às dezenove horas. Dos trabalhos, o Vereador Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes lavrou a presente ata que, após lida e apreciada, será pelos Vereadores presentes assinada. Sala de Sessões da Câmara Municipal de Formiga, aos vinte e nove dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezoito.
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